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أسئلة إضافيةّ
السؤال الأول:

ضع إشارة (√) أمام العبارة الصحيحة، وإشارة (χ) أمام العبارة الخاطئة في الجُمل
الآتية:

1-  (   ) إذا مات أحد الزوجين تنتفي صفة الأسرة عن المجموعة
المتبقّية.

2-  (   ) مسؤولية تربية الأبناء في الأسرة النواة يشارك فيها الجداّن.

3-  (   ) الأسرة الممتدةّ أكثر شيوعاً فيما مضى.

4-  (   ) الأسرة النواة أكثر انتشاراً في المجتمع الأردني من الأسرة
الممتدةّ.

5-  (   ) يعُدّ التصنيع والتحضّر من العوامل الطبيعية المؤثرة في تحديد
شكل الأسرة.

6-  (   ) الأسرة ضرورة حتميةّ لبقاء الجنس البشري.

7-  (   ) لا تشجع الأسرة النواة أبنائها المتزوجين على إيجاد سكنٍ
مستقل.

 

السؤال الثاني:
أكمل الفراغات بما يناسبها من كلماتٍ في الجُملِ الآتية:

(1)          العاملُ المؤثرُ في تحديد شكلِ الأسرةِ والذي يعني التأثير في
الحضاراتِ الأخرى والتأثرّ بها هو .........

(2)          تعتمد الأسرة المميدةّ في تنظيم أمورها الاقتصادية على ........

(3)          الأسرة النواة ........ الحجم.

(4)          تهدف الأسرة إلى المحافظة على ........

(5)          من العوامل الطبيعية المؤثرة في تحديد شكل الأسرة الكوارث
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الطبيعية و ........

(6)          من العوامل الثقافية المؤثرة في تحديد شكل الأسرة التربية
والتعليم و ........


